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Призначення та умови експлуатації
Застосування та обмеження
Призначення та умови експлуатації

Радіатори STELRAD призначені для одно та двотрубних систем
опалення.
Радіатори STELRAD використовуються для обігрівання приміщень одно та 
багатоквартирних житлових будинках, комунальних та адміністративних
будівлях, готелях і т.д.
Для приміщень з підвищеною вологістю представлені гальванізовані радіатори
VB. 
Монтаж радіаторів Stelrad може проводитись у різних системах опалення із  
сталі, міді, багатошарових труб, труб ПВХ та інших.
Монтаж радіаторів у центральних опалювальних системах закритого типу із
розширювальними баками повинен проводитись згідно з нормою 
PN-91/B-02414.
Монтаж радіаторів в водяних системах центрального опалення з відкритими 
розширювальними баками є можливим лише за умов використання інгібіторів 
корозії згідно з нормою PN-91/B-02413,
Вентиляційні системи центрального опалення повинні бути зроблені у відпо - 
відності з нормою PN-91/B-02420.
Втрати води згідно з нормою PN-93/C-04607, в інсталяціях центрального опален - 
ня закритого типу, не повинні перевищувати 5% загального об’єму, та 10% в 
системах відкритого типу. Втрати повинні бути як найменшими.
Обезводнення системи є недопустимим, якщо це не аварійна ситуація. В такій
ситуації воду потрібно усунути лише в тій частині де це є необхідним.
Після закінчення робіт наприклад під час ремонту або модернізації, необхідно 
відразу заповнити систему водою.
Максимальний робочий тиск в системі: 1 МРа (10 bar), а допустима температура
не повинна перевищувати 110   С0

Застосування та обмеження
Вимоги до покриття радіаторів містяться в стандарті DIN 55900  
"Покриття радіаторів - терміни, вимоги, випробування"
DIN 55 900 частина 1: матеріали для нанесення грунтових покриттів, 
промислово виготовлені грунтові покриття.
DIN 55 900 частина 2: матеріали для обробних покриттів, 
промислово виготовлені готові лаки.
DIN 55 900 є основою для якості покриття поверхні радіатора, що і визначає 
його сферу діяльності.

1. Сфера діяльності DIN 55 900

В пункті “1. Сфера діяльності” цієї норми (в обох частинах) сказано:
“Даний стандарт дійсний для грунтованих / оздоблювальних покриттів, застосовуваних 
для радіаторів, а також для промислово виготовлених грунтовок / лаків, що застосовуються 
для радіаторів в системах опалення і пара низького тиску (гаряча вода 130 С). 
Поставка радіатров з нанесеним готовим лаковим покриттям, в більшості випадків з порош - 
ковим напиленням з випалюванням, відповідає сучасному рівню техніки. 
Таким чином, положення, наведені далі в частині 2 стандарту DIN 55 900, представляють
особливий інтерес .  
В пункті 2 стандарту DIN 55 900 сказано:
“1. Сфера діяльності” далі:
“Даний стандарт не поширюється на покриття для радіаторів, які працюють 
при температурі води вище 130 С та / або які призначені для приміщень з 
агресивним і / або вологим середовищем

2. Приміщень з агресивним і / або вологим середовищем

Якщо замовляються радіатори з покриттям відповідним DIN 55 900 частина 2, 
то вони не придатні для установки в таких критичних зонах, як наприклад, в 
басейнах, саунах, громадських туалетах або поблизу пісюарів.
Це положення дійсне також для зазвичай використовуваних в даний час 
високоякісних покриттів у вигляді порошкового напилення з випалюванням.
Тому при замовленні радіаторів, призначених для використання у зазначених 
або аналогічних приміщеннях, необхідно ставити до відома про передбачуване 
місце установки і відповідним чином ставити обмеження використання 

таких радіаторів. Якщо потрібно встановити радіатори у вологих приміщеннях, як, 
наприклад басейни або виробничі приміщення (бойні), то слід вибирати інше покриття 
поверхні або, відповідно, іншу обробку поверхні. Теж саме дійсне для радіаторів, що 
встановлюються в тих приміщеннях де проводиться вологе прибирання. Для цих цілей 
пропонують оцинковані радіатори. Про міри безпеки слід дізнаватись у виробника.

3. Установка радіаторів в зоні попадання бризок:
У пункті 1 "Сфера дії стандарту DIN 55 900" в частині 2 "Матеріали для обробних покрит - 
тів" зазначено: "При цьому кухні, ванні кімнати і т.п., а також місця, що знаходяться поза 
зоною попадання бризок душа, і туалети не вважаються приміщеннями з агресивною та/ 
або вологим середовищем ". Тим самим однозначно визначено, що ділянки приміщень, 
куди потрапляють бризки душа, наприклад під раковиною, розглядаються як приміщен - 
ня з агресивною та / або вологим середовищем і, отже, на них не поширюється дія цього 
стандарту.
Тому ніякі претензії, що випливають з гарантійних зобов'язань, не можуть бути 
пред'явлені, якщо на радіаторах, встановлених на ділянках приміщень, куди потрапляють 
бризки, виникають явища корозії. Якщо через місцеві умови, наприклад, через нестачу 
площі доводиться встановлювати радіатор на ділянках приміщень куди потрапляють 
бризки, то потрібно приймати такі спеціальні заходи, як наприклад, оцинковка поверхні, 
відповідне захисне облицювання і т.п.
Про такі міри, які потрібно для цього, слід дізнаватись у виробника.

4. Необхідність регулярного провітрювання
У зв'язку з вимогою про захист виробів від вологи і конденсату необхідно вказати на 
наступну важливу проблему. Радіатори допускається експлуатувати в приміщеннях з 
вікнами сучасних конструкцій (з підвищеною герметичністю стиків), а в приміщен - 
нях без вікон, розташованих усередині будівлі, повинна бути достатня вентиляція.  При 
необхідності передбачити примусову припливно-витяжною вентиляцію.  Відключені, 
холодні нагрівальні поверхні діють як охолоджуючі поверхні, на які у вигляді конденсату 
осідає волога, яка міститься в повітрі приміщення. Ця конденсована волога може привес -
ти до появи нальоту іржі, яка, в свою чергу, може стати причиною руйнування покриття.

5. Ванні кімнати і туалети без вікон
Правила провітрювання ванних кімнат і туалетав, не мають виходять на вулицю вікон, 
передбачені в стандарті DIN 18 017, частина 1 і частина 3 - "Провітрювання ванних кімнат 
і туалетів без зовнішніх вікон". У пункті 3 "Основні вимоги до вентиляційного обладнання 
та правила гігієни" визначені відповідні показники повітрообміну в приміщенні з розра -
хунку на 1 годину. Якщо немає можливості регулярно провітрювати приміщення або  
не забезпечується постійний повітрообмін, то, щоб уникнути ефекту охолоджуючих  
поверхонь, радіатор повинен працювати в безперервному режимі. Це особливо важливо  
для ванних кімнат, розташованих усередині інших приміщень. При цьому слід звернути 
увагу користувачів опалювальної системи на необхідність регулярного опалення 
окремих приміщень та їх регулярного провітрювання.
 

6. Зберігання, установка і експлуатація радіаторів
У пункті 5 "Вимоги до оздоблювального покриття" стандарту DIN 55 900, частина 2, зазна - 
чено: "Необхідно належним чином проводити транспортування, зберігання та монтаж 
радіаторів з готовим лаковим покриттям, а також забезпечити їх захист від механічних 
пошкоджень, попадання вологи (наприклад дощу, конденсату) і впливу агресивних 
середовищ (наприклад, свіжий цементний розчин, бетон) ". 
На підставі цих вимог можна зробити висновок про основні умови транспортування, 
зберігання, установки та експлуатації радіаторів. Радіатори слід зберігати в сухих, добре
 провітрюваних приміщеннях. Щоб уникнути пошкодження поверхні радіаторів, захисну 
упаковку з них, по можливості, видаляти лише після завершення всіх будівельних робіт, 
наприклад, після укладання монолітної підлоги, виконання штукатурних, малярних робіт. 
На сьогоднішній день, як правило, без проблем можна проводити монтаж і нагрівання
 радіатора, не знімаючи з нього упаковку.

7. Очищення радіаторів
Далі в стандарті DIN 55 900  частина 2, визначено: "Поверхність радіаторів з готовим 
лаковим покриттям слід чистити водяним розчином відповідного побутового миючого 
засобу, не змінюючого лакове покриття". Відповідний чистячий засіб - це засіб, що не 
містить абразивних речовин, що не є сильним лугом або кислотою (тобто не є хімічною 
агресивною речовиною).

На радіатори Stelrad надається 
10 - ти річна гарантія

Stelrad залишає за собою право змінювати 
технічні характеристики без попереднього 
повідомлення.
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